
Capacidad / Capacity Ltr. 

Nº de lechones / Weaners 

Peso lechon / Weight weaner 

Uso apto para / Use for 

Alimentación / Feeding 

Nº de separaciones 

Diamétro plato / Plate 

Diamétro depósito / Hopper 

Altura plato / Height plate 

Altura total / Total height 

Regulación / Regulation 

Rejilla / Grill monoblock 

TRANSIT BASIC 

Destete - Plato apoyo Wean 

To Finish 

Weaning - Support pan WTF 

 
 

 
 

 

 

Technical data 

Datos técnicos 
 
 
 
 
 

TRANSIT 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17" Adjustable plate for piglets with hopper option 

D. 435 mm. Plato ajustable para lechones 

piglets / pan 
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Standard spring anchoring hooks 

Ganchos estandard para anclaje tipo muelle 

PLATO PARA EL DESTETE 

Robusto plato para lechones de destete entre los 

6 kg. y los 15 kg de peso. Imprescindible en la fase 

de iniciación y perfecto como soporte a los 

comederos WTF wean to finish. 
Plato regulable, muy accesible y diseñado para 

reducir al máximo el desperdicio de pienso. 
Con la garantía de un líder en equipos para la 

ganadería intensiva. 

 

PAN FOR WEANERS 

Robust plate for weaning piglets between 6 kg. and 

15 kg of weight. Essential in the initiation phase and 

perfect as a support for the WTF wean to finish 

feeders. 
Adjustable plate, very accessible and designed to 

minimize the waste of feed. 
With the guarantee of a leading manufacturer of 

equipment for intensive livestock breeding. 

 

 
weight 

week intake 

days 

 
Kg 

Kg 

 

Special spring anchoring hooks 

Ganchos especiales para anclaje tipo muelle 

 

 
The diagram numbers are average values and depen on the breed, 
climate and stock density. Your bird supplier should also advise 
you and specific country regulations should be considered. 

Los datos del diagrama son un promedio y dependen 
de la estirpe, del clima y de la densidad. Su proveedor 
de genética debe aconsejarlo y se deben considerar las normas del país 

 

 

NOVATION 
 Servicios Pecuarios de Occidente SA de CV Av. 

Atotonilco No. 4584-A Col.Benito Juárez tel: +52 

(33) 3636 8222, 3636 2896 

cel: +52 (33) 1613 7666 

www.serviciospecuarios.com 

 

                                    
 

TRANSIT 

 TRANSIT TRANSIT PLUS TRANSIT AQUA 
 

9 L 9 + 21 L 9 + 55 L 9 L 

20-30 20-30 20-30 20-30 

6-18 kg 6-15 kg 6-15 kg 6-18 kg 

Destete / Weaners 
 

Destete - Plato apoyo Wean 

To Finish 

Weaning - Support pan WTF 

Destete - Válvula anti- 

retorno Weaners - Non 

return Valve 

Seco / Dry Seco / Dry Seco / Dry Agua / Water 

10 10 10 9 

43,5 cm 43,5 cm 43,5 cm 43,5 cm 

- 35 cm (inf 16 cm) 37 cm (inf 35 cm) - 

9 cm 9 cm 9 cm 9 cm 

eje / axis 44 cm 44 cm 76 cm eje / axis 44 cm 

16 positions 16 positions 16 positions - 

Inoxidable / S. Steel Inoxidable / S. Steel Inoxidable / S. Steel Inoxidable / S. Steel 

 

      

      

      

21 28 35 42 49 56 

 

5.4 6.8 9.2 12.1 15.3 19.8 

 1.5 3 3.75 4.6 6.6 

 

 

                The Bes The Best 

        PLATES FOR PIGS 

t 

        PLATES FOR PIGS 
 

 

Fijación  
 Elástica 

                                                                       
 

                                               The Best PIG 
                         FEEDERS 

                   PIG FEEDING SYSTEMS-PLATO PARA DESTETE 
 



 
 

 
 

 

 
 

 

 

TRANSIT 
If you want a strong and durable 

feeder and if you want a plate 
that suits the rapid growth of piglets 
during the transition period this is 
TRANSIT. 

3 in 1 system, the basic plate can 
be added an adjustable tank of 21 
liters capacity and if an extension is 
required to reach 55 liters. 

Si usted necesita un comedero 
fuerte y duradero y quiere un pla- 
to que se adapte al rápido creci- 
miento de los lechones durante la 
transición este es el TRANSIT. 
Sistema 3 en1, al plato básico se 
le puede añadir un depósito regu- 
lable de 21 litros de capacidad y 
si se requiere un alargo para llegar 
a los 55 litros. 

 
NUEVO sistema de fijación con 
muelle elástico para un anclaje 
más rápido con una sola mano. 

NEW elastic spring fastening 
system for quicker anchoring 
with just one hand. 

 
REJA monoblock insertada en el 
plato sin remaches ni tornillos que 
puedan dañar a los lechones 

GRILL monoblock inserted in the 
plate without rivets or screws that 
can damage the piglets 

REGULACION de 18 posiciones 
para una mejor organización y 1 
posición de cierre y bloqueo. 

 
 

TAPA cóncava anti-humedad con 
2 entradas. Garantiza la conser- 
vación del pienso y permite un 
fácil acceso al interior. 

Anti-humidity concave COVER 
with 2 entrances. It guarantees the 
conservation of the feed and 
allows easy access to the interior. 

 

 
TOLVA TRANSLUCIDA provista 
de una sólida fijación. Permite 
controlar el nivel y aumentar la 
carga de pienso incluso con trans- 
portadores automáticos. 

TRANSLUCENT  HOPPER with 
solid fixation. It allows to control 
the level and increase the feed 
load even with automatic conveyors. 

ADJUSTMENT of 18 positions 
for a better organization and 1 
position of closing and blocking. 

 
 
 
 
 

 
TRANSIT 

PLUS 

 

Anclaje totalmente INOX y 
sistema anti-balanceo. 

Totally STAINLESS anchor 
and anti-roll system. 

Plato con BORDE especial 
anti-desperdicio. 

Dish with special anti-waste 
EDGE. 

 
 
 

Ahora el granjero dispone de 
un fiable plato para lechones 

 
 

 
NOW THE FARMER HAS A 

RELIABLE PLATE FOR PIGLETS 

CONO de gran pendiente que 
facilita la caída del pienso. 

CONE of great slope that 
facilitates the fall of the feed. 

Totalmente DESMONTABLE para 
ahorrar volumen en el envío. 

Totally REMOVABLE to save 
volume on shipping. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 mar 2021 

Diseñada para facilitar la transi- 
ción del alimento materno a los 
piensos de 1era edad de forma 
fácil y natural 

Designed to make easy the 
transition from maternal food to 
the 1st. age feed easily 
and naturally 

ADJUSTMENT 
18 POSITIONS 

REGULACIÓN 
18 POSICIONES 

The Best 

 

PIG SYSTEMS SISTEMAS PORCINOS 

 
TRANSIT 

BASIC 

 


